36im
npo OonuUmMy8aAHHA
cmyoenmie zpynu 6yo. 11

/lama npoeedenna: ciuens 2015 p.
Onumano 10 cmyoenmie

1. Ouinitp, Oyab-jacka, sAKicTe ocBiTH, iky Bu orpumyere 3apas B YAV im. Iletpa

Mornan:

1) otpumyro sikicHy ocBity — 60%;

2) OTpUMYIO CKOpIllle SIKICHY OCBIiTY, HDK HesikicHy — 30%;
3) AKICTh OCBITH, SIKYy S OTPUMYIO, € TTocepeHboro — 10%;
4) OTpUMYIO CKOpillle HESIKICHY OCBITY, HDK siKicHy — 0%;
5) orpumyro HesikicHy ocBity 0%.

2-3. SIxom y Bac 3’siBmiach MoxkiauBicTh 3HoBY Berynatu 10 BH3, um o6paau 6m Bu:

(6apianm 6ionogioi obupaiime 6 KoIHcHOMY PAOKY):

Taxk, Cxopimie Tak | Cxkopime Hizammo He

000B’SI3KOBO Hi o0OpaB 01
3. | YAV im. [lerpa Mormmm 50 % 20% 30% 0%
4. | Ty % cnemiajgpHICTh 25% 38% 37% 0%

4. Ha3sBirp, Oyab-jlacka, Tpi3BHIIA BHKJIAJA4iB, 3aHATTA SIKHX, Ha Bam morasia, €

HaifikaBinmMu (6xascimo He Gibwe 3-x npizeuuy):

boiiko A.IL, lecrok O.B., bemiko O.€.

5. Ha3sgirb, Oyab-iacka, Npi3BHIIA BUKJIAJAYiB, 3aHATTH fAKMX, Ha Bam morusaa, €

HeiKaBUMM (6Kadcimb He Oinbwe 3-x npizeuw):

I'opnauyk B.B., )Knanos A.A.

6. Sk Bu ckJ1aju 3MMOBY cecCil0 MOTOYHOT0 HABYAJIBLHOTO POKY?
1) Ha «BIIMIHHO» a00 Ha «BIIMIHHO» Ta «100pe» - 90%);

2) mato 3a10BUTbHI OIiHKH — 10%;

3) € HezamoBUTRHI o1iHKH — 0%.

7. Ouinitb, Oyab-jJacka, 3a 5-TH 0aJbHOI0 NIKAJOK piBeHb 3a/I0BOJIEHHS TislJIbHICTIO
TaAKHX CTYAeHTChbKHX CcTPYKTYp: (1 — B3araji He 3HAI0 MPO AiSJILHICTH TAKOI CTPYKTYpPH,
5- 1y:Ke 32/10B0JIe HUIl TiAJILHICTIO):

CTyneHTChKa KOJeTis 1,57
CrynenTchkuii mpodeniika 1,59
CryneHTChKUM TeaTp 1,44
CryneHTchKa (GOTOCTY/Iis 1,38
CryneHTchke TeneOaueHHs 1,67
“Petro Mohyla TV”

CryneHTcbka rasera 1,44
«Barant»

8. SIki HanmpsAMM BHXOBHOI PO0OTH B YHiBepcUTETi MOTPIOHO 3aNIPOBAIUTH 200 MOCHIUTH:
1) npoBeneHHs po3BaXallbHUX 3aX0/IB (KOHLEPTH, T€aTpajbH1 BEYOPH, KOHKYPCH KPacH TOLIO)
— 70%;

2) mpoBeAeHHs CIOPTUBHUX 3Maranb — 30%;

3) mpoBeneHHS iHTeNnekTyanbHuX rop — 20%;

4) BonoHTepcbka poboTa — 40%.




9. YUn ¢ y Bac 0axxaHHsA 0COOMCTO OpaTH y4yacTh y 3alpoBaKeHHi Ta MOCHJIEHHI IMX
HANPAMKIB i B AKHX came?
1) rak — 50%, 3 HUX — V-

- IPOBEJICHH1 PO3BAXKAIBHUX 3aX0/[IB (KOHIIEPTH, TeaTpalibH1 BEYOPHU, KOHKYPCH

Kpacu Toup) — 25%;

- IPOBEJICHH1 CTIOPTUBHUX 3Maranb — 25%;

- IPOBEJICHHI HHTENEeKTyaapHuX rop — 0%

- BOJIOHTEPCHKii poboTi — 75%.

2) Hi — 50%.

10. 3 saxkumx mpKepea Bu orpumyere iHdopmamiico npo mnoxii, mo Bit0yBawTbcA B
yHiBepcuTeTi? (ModcHa éKazamu Oekinvka eapianmie ionogioei)

1) Big apy3iB Ta omHOKypcHUKB — 70%);

2) B comianbHUX Mepex — 70%;

3) 3 caiity yaiBepcutety — 20%;

4) 3 razetu «Barant» - 0%;

5) 3 oroJomeHb, SAKI PO3MIIMIEHI Ha CTEHAaX B Kopuaopax yHiBepcutery — 30%;

6) Bin nexanary, kadeap — 50%.



